

Corrigenda

Specific heat of cellulose nitrate, by L. J. Decker, J. R. Ward and E. Freedman, *Thermochimica Acta*, 8 (1974) 177–183.

page 177, 3rd–6th line of the Abstract, the symbols \pm (plus or minus) should read $+$ (plus).

New principles of calorimetric design, by H. Weber, *Thermochimica Acta*, 9 (1974) 29–38.

page 34, 2nd line from the bottom “elements or other heat-pumping devices like element H₃” should read “elements or other heat-pumping devices as element H₃”.

page 36, 5th line from the top “showed that secondary processes”. should read “showed that secondary processes could be neglected”.

page 38, ref. 8., second author’s name should be A. K. Grzybowski.